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Valná hromada SPOK
VH-3/2008

Den a místo jednání:  15. 8. 2008, Ostrava
Přítomní: Jaroslav Němec, Tadeáš Goryczka, Martina Němcová Dragonová

Program: 
1. Přípravy licence na logo „Slezská galerie vč. příslušenství“.

1.1 Momentální situace:
Autor ing. arch. Tadeáš Goryczka (dále jen Autor) prohlašuje, že logo a název vznikl pro výstavní 
prostory v radnici  Statutárního města Ostravy, Městského obvodu Slezská Ostrava (dále jen 
„Slezská Ostrava“) v průběhu roku 2006 a logo i název, vč. všech dalších variant byli Slezské 
Ostravě předány. Autor dílo ohodnotil částkou 150.000 Kč. Autor nabídl Slezské Ostravě dát Dílo 
bezplatně k užití. Do dnešního dne nebylo ze strany Slezské Ostravy bezplatné užití Díla přijato. 

29. 5. 2008 Autor a Slezská Ostrava uzavřeli „Souhlas o užití díla“ pro účely provozování „Slezské 
galerie“. Souhlas byl udělen k bezplatnému užití, do doby uzavření licenční smlouvy mezi autorem a 
Slezskou Ostravou. Do dnešního dne nebyla tato licenční smlouva uzavřena.

Autor je autorem architektonického projektu přestavby suterénu slezskoostravské radnice na 
Těšínské ul. na výstavní prostor. V tomto výstavním prostoru bylo Díla užito. Užití díla v souladu s 
přáním autora i Slezské Ostravy jako investora bylo užito následovně: 
1 ks trojrozměrného ztvárnění Díla nad vchodem;
1 ks trojrozměrného ztvárnění Díla provedeno v podlaze, nápis „Slezská“ provedeno neonem, 
součástí Díla je funkce světla, která je neoddělitelná součást Díla;
2 ks ztvárnění Díla ve výstavním prostoru formou barevné folie;
umístění ztvárnění Díla na internetových stránkách www.slezskagalerie.cz užití části Díla, názvu 
„Slezská galerie“ v propagačních materiálech výstavního prostoru.

Předseda Jar. Němec předložil zápis z jednání ze dne 12. 8. 2008 mezi ním a paní Gelnarovou za 
Slezskou Ostravu. Kde byl SPOK požádán v sedmém bodě zápisu: „nově doplnit užívaní loga pro 
další výstavu“.

Autor předložil návrh na uzavření Licenční smlouvy mezi ním a SPOK na trvalé užiti loga Slezská 
galerie a název vč. příslušenství.

1.2 Výsledek jednání:
Předseda Jar. Němec může uzavřít s Autorem Dohodu o užití díla – loga „Slezská galerie“ (dále jen 
Dohoda). Dohoda bude uzavřena k výkonu práva užít Dílo pro propagaci výstav Extra-Muros, 
okouzlení architekturou a Gallia Romanica ve výstavních prostorách slezskoostravské radnice v 
organizační a produkční režii SPOK do 28. 2. 2009. 

SPOK přijímá návrh Autora, že s Autorem vytvoří následně výhradní Licenční smlouvu na trvalé užití 
loga Slezská galerie a název vč. příslušenství. Autorská odměna byla schválená v hodnotě 150.000 
Kč. Další body a podrobnosti budou součásti této Licenční smlouvy.

Za správnost zápisu odpovídá:
Jaroslav Němec – předseda o. s.

http://www.slezskagalerie.cz/

